



周讯电子版



台儿庄新闻网

## 我区组织收看全市防汛防台风视频调度会议

本报讯 9月14日下午,全市防汛防台风视频调度会议召开,区委书记彭照辉,副区长、区公安分局局长李涛在我区分会场收看了会议实况。

会议强调,防御台风“梅花”是一场大考,必须扎扎实实做好各项防汛工作。要聚焦棚户区、农村危房以及人员密集场所等关键部位,突出抓好风险区域群众疏散转移避险准备,做到宁可十防九空,不可失防万一。要做好会商研判,坚持“立足于有、立足于早”,提前对城市低洼易涝点、下

凹立交、地下空间等高危区域加强管控,围绕学校、工地安全,视情采取停止户外活动、停课、停工等刚性约束措施,最大限度将台风带来的影响降到最低。要强化应急保障,统筹做好应急物资装备、电力通讯保障和救援队伍准备工作,确保一有需要随时投入抢险救灾。

会议要求,各级防汛抗旱指挥部要加强统一指挥调度和会商研判,坚持条块结合、各司其职、通力合作,切实形成上下一致、政令畅通、高效协同的指挥体系,真正

把风险研判好、措施落实好、险情处置好。各级党政主要领导要在岗在位、靠前指挥,分管领导要坚守阵地、深入一线,各相关部门要严格落实24小时值班值守和信息报送制度,确保各项工作扎实有序推进,坚决打赢防汛防台风这场硬仗。

会上,彭照辉汇报了全区防范应对台风“梅花”的工作情况,视频会议结束后,对我区防汛防台风工作做了具体安排部署。

(记者 王莹 李秋呈)

## 全省文物工作电视会议召开

本报讯 9月13日,全省文物工作电视会议召开,区委常委、宣传部部长孙作伟,副区长李秋菊及相关部门负责人在我区分会场收看会议实况。

会议指出,文物是中华文明、中国革命的精神标识和文化标识,是国家象征、民族记忆的情感依托和物质载体。山东是文化大省,在全国文物工作版图当中占有重要地位,做好文物保护工作具有特殊而重要的意义。

会议强调,全省各级各单位要按照“保护第一、加强管理、挖掘价值、有效利用、让文物活起来”方针,深刻把握新时代文物工作的重要任务,强化对历史文物、革命文物的敬畏之心,把科学的文物保护理念贯穿到文物工作全领域、全过程,进一步实施“文物安全天网工程”,提升人防、物防、技防水平。山东要实现文化大省到文化强省的转变,文物的有效利用至关重要,要坚持守正创新,积极探索文物活化利用的新途径,推动文物保护利用融入经济社会发展,在保护中发展,在发展中保护,努力让文物焕发新生,创造价值。(实习记者 陈旭)

## 全市县域商贸流通服务网络强县创建观摩推进会与会人员来我区观摩

本报讯 9月14日,全市县域商贸流通服务网络强县创建观摩推进会与会人员来我区观摩,副区长李冬光陪同。

观摩组先后到薛庄供销综合服务社、涧头集镇供销综合服务站、道庄供销综合服务社、区供销综合集采配送中心等地进行实地观摩,听取相关情况汇报。

近年来,区供销社按照全国总社及省市供销社综合改革的要求,围绕区委区政府中心工作,坚持为农服务宗旨,搭建供销为农服务体系,扶持壮大日用品销售龙头企业。2022年,被全国总社纳入全国流通服务网络百强县培育名单。截止目前,建成区级集采配送中心1处、镇级综合服务站6个、村级综合服务站50个,三级网络体系建设已覆盖全区所有乡镇及80%的重点村。(记者 冯晶莹)

## 我区组织收看全省自建房安全专项整治“百日行动”巩固提升动员部署视频会议

本报讯 9月14日,全省自建房安全专项整治“百日行动”巩固提升动员部署视频会议召开,副区长李冬光在我区分会场收看会议实况。

会议强调,截至9月13日,全省已累计排查自建房1500余万栋,对鉴定为C、D级的房屋落实了管控或工程措施,一大批重大安全隐患得到有效整治。根据全国自建房安全专项整治部际协调机制统一部署安排,山东将利用两个月左右的时间,开展经营性自建房排查整治“回头看”,进一步巩固提升“百日行动”工作成效。在前期工作基础上,把工作重心从“重进度”向“重质量”转变,进一步查找问题不足、查寻工作短板、查明背后原因,强化整改措施,切实做到应查尽查、应纠尽纠,确保10月底前,全省经营性自建房隐患问题清仓见底、安全风险动态清零。(实习记者 陈旭)

## 我区开展燃气经营企业城区用气餐饮业安全检查

本报讯 为进一步加强我区燃气安全管理,全面提高燃气使用安全意识,连日来,区住建局联合相关部门对燃气经营企业城区用气餐饮业进行安全检查。

本次检查采用“双随机一公开”监督检查机制,重点对全区汽车加气站、液化气储配站、液化气供应站、燃气用户开展安全检查。实行严格监管,健全管理机制,定期排查,减少安全风险,加强宣传,提升安全意识。针对检查中发现的问题,依据相关规定,对存在安全隐患的餐饮场所下达整改通知书,限期整改,规范安全管理制度,消除燃气火灾隐患。截止目前,共检查燃气企业3家,区驻地餐饮企业78家,检查出安全隐患168条,下发检查记录58份,发放燃气安全使用常识200多份。(记者 李媛媛)

## 市信访工作联席会议第一次全体(扩大)会召开

本报讯 9月13日,市信访工作联席会议第一次全体(扩大)会召开,区委书记彭照辉,区委副书记、区长刘晓璐,区委副书记王立军,区委常委张瑞刚、杜军,副区长、区公安分局局长李涛在我区分会场收看了会议实况。

会议要求,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访

工作的重要思想,认真落实中央部署和省委要求,扎实开展“信访矛盾攻坚月”专项行动,全力做好信访稳定工作,为党的二十大胜利召开营造和谐稳定的社会环境。要深入排查矛盾风险,大力推进治重化积,坚持事要解决、标本兼治,不断增强信访工作实效。要强化源头治理,畅通拓宽信访渠道,严格落实公开接访、带案下访各项制度,用心

用情解决好群众的合法诉求,努力把矛盾化解在源头、解决在当地。要严格落实工作责任,深入贯彻落实《信访工作条例》,强化领导干部“一岗双责”,压紧压实属地管理责任、部门监管责任,切实拧紧责任链条,凝聚形成抓好信访工作的强大合力。

(记者 郑宪 李秋呈)

## 刘晓璐带队到华亿矿业集团调研

本报讯 9月13日,区委副书记、区长刘晓璐带队到华亿矿业集团调研企业发展和项目建设情况。副区长杨庸及相关镇街、部门负责人参加调研。

刘晓璐一行先后到山东山盾物联科技有限公司、台儿庄人才大厦、枣庄华亿港航物流有限公司、联海装配式建材有限公司、山东金利源钙业有限公司等地进行实地调研,详细了解了各企业经营发展有关情况以及项目建设过程中存在的困难问题。

在随后召开的座谈会上,刘晓璐指出,

华亿矿业集团作为我区国有企业的重要骨干,近年来,在招商引资、重点工程建设、人才项目等方面积极承接、主动作为,为我区经济社会发展做出了重要贡献。

针对华亿矿业集团下一步发展,刘晓璐强调,要聚焦主责主业,发展主导产业,围绕非煤矿山,推动矿产资源深加工、精加工,进一步提高产品附加值;要充分发挥港口的区位优势,培育壮大特色产业,实现国有资产增值保值;要抓好人才工作,聚焦院士之家、人才大厦等项目建设,真正做到围

绕产业抓人才,抓好人才促产业;要开动脑筋,积极运用各种“战术”,主动适应市场化发展方向,着力提升企业市场化运作的能力和水平;要进一步健全企业灵活机制,抓好混合所有制改革,充分调动企业内部各层级干部职工积极性;要瞄准目标定位、主动加压,保持定力,推动企业持续高质量发展。

(记者 贾庆章 郭臣)

## 刘晓璐带队督导检查文明城市创建工作

本报讯 9月12日,区委副书记、区长刘晓璐带队督导检查文明城市创建工作,区委常委、宣传部部长孙作伟,副区长李冬光陪同检查。相关镇街负责人和有关帮包干部、社区负责人,区直帮包网格单位负责人参加活动。

刘晓璐一行先后来到文化小区,长运小区,西关三街,三里新居,新农联市场,恒顺佳苑等地实地检查,认真听取了创建工作汇报,对道路基础设施建设、社区小

区改造及物业管理等工作给予肯定。并对检查中发现的飞线整治不彻底,部分店铺周边脏乱差等问题提出整改要求,现场督导交办。

刘晓璐要求,各级各有关部门要进一步压实责任,坚持问题导向,认真对照全国文明城市创建标准,用足“绣花”功夫,聚焦问题短板,进一步梳理细化具体任务,精准施策,加快补齐短板,不断提升文明城市创建质效;要以创城工作为抓手,切实转变工

作理念、创新管理方式,力求精益求精,不断提升群众生活品质。要建立常态长效机制,把创建工作做成可持续的常规性工作。让人民群众感受到创建工作带来的成效和变化,让文明理念深入人心,营造全民支持创建、参与创建的浓厚氛围,切实提升群众的获得感和幸福感。

(记者 王莹 李秋呈)



为防御台风“梅花”,近日,水上派出所组织民警深入京杭大运河台儿庄段航道,向过往船民宣传台风防御知识,排查船舶上的安全隐患,指导相关水域水上作业和过往船舶采取积极的应对措施,确保万无一失。

张严新 摄